)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 13971 Motorovy bézecky pas inSPORTIline Gardian G12




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sttt s st sa st s s s s sesans 3
210 Y40 ] =L OO 3
BEZPECNE POUZIVANI ......coovieieeeeeeeeeeeeeeeeetee oot enan s eanenees 3
POKYNY K SESTAVENI .....ocoiieiitieeteeeceeeeeeeee et ene st ass s ene st enenanseneneanenees 4
TECHNICKE PARAMETRY ...ouoiiiieieteeee ettt tes et s st en s s et an e nesansenaneannensenenennnens 11
PRED ZAHAJENIM CVICENI.....c.cvvieevieeeeeeee oot enen s 11
ZAHRIVACT FAZE ...ttt an s 12
POKYNY K OVLADANI .......couiiiieiitiiiieceee ettt sttt 14
D11 = =N OO 14
FUNKCE TLACITEK ...ttt sae et es s sasas 15
OVLADANI . .....cooeeiee ettt a ettt s s ettt en s sttt s s 15
MANUALNI REZIM ..ottt ettt s st s s naesesanas 15
REZIM ODPOCITAVANI......cooviieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et n st en s 15
PREDNASTAVENE PROGRAMY ......ooiiiiiticieiieeeeseeseseseseeesees s sesseseses s eas s ssnsssssenenansensnennan 16
UZIVATELSKY PROGRAM .......ootieetieeeieeeeeeeeeesse s s eene e senes s ess s sens s s s e sanenansenenennan 17
MERENI TEPOVE FREKVENGCE ......ooiuiticeeieeeeeeeeee e ese et seses s ne e aas s s senenan s 17
REZIM USPORY ENERGIE .......oovieieeeeteeeeeeeesee e se st nes s esn s eas s sen s sene e 18
= TR 18
PREVOD JEDNOTEK A ZMENA SKLONU ........oouiviuiiieiieeeeeeieseeeeiesesae s esee s s sen s 18
PRUVODCE PRI PROBLEMECH (CHYBY DISPLEJE).......cooviiitiiovetiteieeeeeeeeeieesieeeeseeseeesesssnnnans 18
BEZPECNE CVICENI . ..ottt en s s 19
UDRZBA ..ottt ettt ettt sttt ettt ettt ettt ettt et er e 20
ZAKLADY UDRZBY .....couieceeeeeeeee et ettt an s ns s nae s aannen, 20
SPRAVNE VYPNUTI A VYSTREDENI PASU A REMENE .........cooiviueieeceeeeeeeeeeee e 20
UTAZENI PASU A REMENE .........ooiiiieeeeeeeeeeee et s sttt ettt eenennanas 21
ZPUSOB NAPNUTI REMENE ......ooviveteteeetctctcececece e ee ettt ne s s s s s s s s, 21
ROZLOZENE ZARIZENI .......ovvieeeeeeeeeee ettt saeesanenanas 22
SEZNAM DILUL.......ooieeeeeeeeeeeeeeee ettt n et s e st et 23
SKLADOVANI ...ttt ettt e e s s sttt 26
DULEZITA UPOZORNENI ......ooiiieeeeeeeee ettt eesanenanas 26
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cviiiiiiicietcte ettt 26
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ......cocoouiuiuiuieceieeeeeee ettt n s s s 26



BEZPECNOSTNIi POKYNY

POZOR!
Vénujte pozornost nasledujicim instrukcim, abyste se vyhnuli poranéni nebo poskozeni zafizeni:
1. Pred cvi€enim si k oble€eni pfipnéte klip bezpe&nostniho klice.
2. PficviGeni rukama pohybujte pfirozen& smérem dopfedu. Nedivejte se pod nohy.
3. Zrychlujte pomalu a postupné&. Nejprve si na rychlost zvyknéte.
4

V pfipadé nebezpeti zmacknéte pohotovostni tlacitko nebo vytrhnéte bezpecnostni kli¢ ze
zastreky.

5. Ze zafizeni sestupujte az tehdy, je-li pFistroj zcela zastaven.

POZNAMKA: Pfi sestavovani pristroje se striktné drzte predpisu.

POZOR!

1. Pfed zaCatkem cvieni se poradte s lékafem.

2. Presv8déte se, ze vdechny $rouby jsou dobfe utazeny. Zadna nastavitelna &ast zafizeni
nesmi vyCnivat, aby nebranila pohybu uzivatele.

3. Pas neumistujte na vlhka mista. Vihkost by jej mohla poskodit (Za pfipadna poskozeni vznikla
nedodrzenim uvedenych predpist neneseme zadnou odpovédnost).

Béhem cviCeni pouzivejte sportovni odév a sportovni obuv.
PFistroj pouzivejte nejdfive 40 minut po jidle.

PFed cviCenim provadéjte zahfivaci cviky.

N o o &

Pfed cvienim konzultujte svUj zdravotni stav s odbornikem, zvlasté pokud trpite vysokym
krevnim tlakem.

8. Zabrante détem v pfistupu k zafizeni.
9. BéZecky pés je uréen pouze pro dospélé.

10. Do otvor(l nebo zdifek nevsouvejte cizi pfedméty. Mohly by zafizeni poskodit.

BEZPECNE POUZIVANI

Stroj zapojte do elektfiny az poté, co byl fadné sestaven. Ochranny kryt musi byt nasazen. Pas
zapojte do elektrického zdroje s 16A bezpe&nostnim uzemnénim. Doporu€ujeme pouZit pfepétovou
ochranu pro vétsi bezpecnost cviCence i zafizeni.

1. Zafizeni umistéte na rovnou a Cistou plochu. Neumistujte jej na tlusty koberec, ktery by mohl
znemoznit spodni ventilaci zafizeni. Pas taktéz neumistujte blizko vody nebo do vihkého
prostfedi, ani jej nepouzivejte venku. PrFipojny kabel je specificky. Pokud dojde k jeho
poskozeni, kontaktujte naSi spole€nost nebo nami povérenou osobu. Pro vétsi bezpecnost
zachovejte odstup min. 0,6 m mezi zafizenim a ostatnim vybavenim mistnosti.

2. Dbejte na to, aby pas neprekryval elektrickou zasuvku ve zdi.

3. Nikdy pas nespoustéjte, pokud na ném stojite. Po spusténi mlze nastat mala prodleva, nez se
da do pohybu. Vzdy stljte na plastové neklouzavé boéni listé, dokud se pas nerozjede.

4. P¥i cvi€eni si neoblékejte pfili§ dlouhy nebo volny odév, ktery by se mohl snadno zachytit.
VZdy pouzivejte béZeckou obuv nebo sportovni obuv s gumovou podrazkou.

5. Neodklopujte bezd(ivodné bezpecénostni kryt. Pokud je to nutné kvlli udrzbé, nejprve se
presvédCte, ze je zafizeni vypojeno z elektfiny.

6. Zabrarte détem v pfistupu k zafizeni.



10.
11.

PFi prvnim pouziti se pevné drzet madel, dokud si na chod stroje zcela nezvyknete.

Zarizeni je konstruovano pro konkrétni u€el. Sami si pfistroj neupravujte ani neprovadéjte
nedovolené zasahy nebo neadekvatni udrzbu. Pokud by pas kvuli chybé sam nahle nebo

postupné zvySoval rychlost, vytrhnéte bezpecénostni kli€. Zafizeni se zastavi.

Max. vahovy limit: 200 kg

Kategorie: SB (dle normy EN 957) pro profesionalni a/nebo komercni vyuziti.

VAROVANI: Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PretéZovani pfi
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitite nevolnost, okamzité ukoncete

cviceni!

POKYNY K SESTAVENI

Nasledujici obrazky predstavuji dily bézeckého pasu. Po otevieni krabice naleznete nize uvedené

soucastky.

Montazni nadini:

%

<
A%

3LR sloupek 35L/R kryt sloupku 49L/R dloiny box 73. Sroub M12*25
. ./'-—-c\\\
'*é* ® g X, QY
Wl ) - J‘,I

7. Sroub M5*25

81. Eroub M85

86. sroub 012°65

9. rov. podlozka
$13*§24%t2.5

[
\Q
N

o

w

ﬂ

98. rov. p-o-d-lb.ika foxg
16*tl.6

116. Eroub BT4.0"15L

119, 4# imbusovy kli¢

120, B#imbusovy kiig

/N

=
A
.I-Il

f’%

A

I\‘t

1241, 6# imbusovy ki

122, 8% imbusovy khc

123. 10# imbusovy klié

124, Eroubovak

Fy\\

</

125, klié 17-22

126. klic 34

141, pruiny kabel

172. podstava

173, ovladaci panel




Krok 1

Vlozte minci do otvoru na krytu motoru, zatlacte a otoCte o 90°. Jakmile je kryt otevfen, viko se samo
zdvihne.

v

Krok 2

Upevnéte levy a pravy sloupek na hlavni ram (172) pomoci Sroubu M12*65 (86). Pro jejich zajisténi
z vnitfni strany pouzijte Sroub 12*25 (73) a podlozku (89). Srouby pfili§ nedotahuijte.

1




Krok 3

Propojte pravy signalni kabel (151) s vrchnim kabelem sloupku (150). Pfipojte levy koncovy kabel
osvétleni k signalizaénimu kabelu.

Krok 4

Poté, co kryt motoru umistite ruéné zpét, jej opét pevné utahnéte pomoci mince. Vlozte minci do
otvoru krytu, zatlacte a pootocte o 90°.




Krok 5

Pfipojte levy a pravy kabel drzadel ke kabelu ovladaciho panelu. Poté pfichytte panel k ramu. Pouzijte
pFiloZzeny $roubovak M6. Pevné piitahnéte &tyFi Srouby M8*15 (81) a rovné podlozky $9$16*t1.6 (98).




Popis zapojeni kabeld
1. Obr. 1: Ovladaci panel

s

e

2. Obr. 2: Leva koncovka kabelu osvétleni a kabel osvétleni drzadla.




Krok 6
Nejprve vytahnéte kabely, které je nutné spojit (obr. 2 a 3).
Krok 7

Poté zasurte levou koncovku kabelu osvétleni a kabel osvétleni drzadla do otvoru na levé strané
ovladaciho panelu (Obr. 4 a 5). Nakonec kabel zapojte (Obr. 6).

Krok 8

Vlozte stfedni kabel osvétleni drzadla do otvoru na pravé strané ovladaciho panelu (Obr. 7 a 8) a
spojte je (Obr. 9).

Obr. 7 Obr. 8 Obr. 9

Krok 9

Nasledné upevnéte ovladaci panel na ram pomoci Sroubd M6 a Sroubovaku. Pevné utahnéte vSechny
&tyFi Srouby M8*15 s podlozkami $9*$16*t1.6 (Obr. 10 a 11).

.

= = RN AR At AR L
R e LR




Krok 10
Kabely pfehledné ulozZte do panelu. Nakonec do panelu vliozte ulozny box (Obr. 12 a 13).

Obr. 12 Obr. 13

Krok 11

Nejprve dotahnéte vSechny Srouby sloupkl (véetné vnitfnich), poté pevné dotahnéte kryty (39L/R)
pomoci Sroubl M5*25 (77). Nakonec utahnéte vnitfni Sroub M4*15 (116) na ramu.

Krok 12

Jak je znadzornéno na obrazku nize. Pokud zafizeni nestoji rovné, mulzete pozici upravit pomoci
soupravy 17 — 22 a Sroubovaku 34. Otacenim proti sméru hodinovych ruciCek zvySite nastaveni a
otacenim po sméru hodinovych rucicek snizite nastaveni.




TECHNICKE PARAMETRY

R°zmer(3r’n'cr'r‘]’)3'°ze"' 2280*945*1500 mm Rychlostni rozsah 1—23Km/h
Rozsah sklonu 1-20% SpeCIflk(aHCPe)motoru 8 HP (Max.)
REHCIRT (e 23 1650*600 mm Pikon (V) 220 - 240 V
plochy (mm)
Cista vaha 265 Kg Max. vykon 3000 W
Max. vaha uzivatele 200 Kg Provozni teplota 0-28°C
Displej Rychlost, Cas, Vzdalenost, Kalorie, Tepova frekvence

A. Cerveny bezpeénostni vypinaé na panelu (magneticky
zaklad).

B. Pfepétova ochrana a
v mikropogitadi.

ochrana pfed pretizenim

C. LED displej — zobrazuje prehledné. Rozsah rychlosti 1,0 —
23 km/h.

D. Pozvolna regulace rychlosti.

Ochrana a

bezpecénost

E. Tlumici podlozky napomahaji jemnéjSimu a pfirozengjSimu
cviceni a zmirfuji namahani nohou i pfistroje.

F. Pfepétova ochrana je aktivni pouze po manualnim
nastaveni. Chrani motor pfed poskozenim.

G. Ochrana vnitfnich obvodl pfed poskozenim. Aktivuje se do
0,3 vtefiny. Poskytuje maximalni ochranu.

PRED ZAHAJENIM CVICENI

PRIPRAVA

Prosim, konzultujte svlj zdravotni stav s lékafem jesté pfed cviCenim, zvlasté pokud spadate do
vékové kategorie nad 45 let nebo pokud mate zdravotni problémy.

Dfive neZ se na pas postavite, vyzkousSejte si, jak se stroj ovlada. Pfedeviim se spravné naucte stroj
spoustét a zastavovat. Vénujte pozornost také ovladani rychlosti. Ve opakujte, dokud si na ovladani
nezvyknete. Poté se postavte na neklouzavé boéni listy pasu a chopte se obéma rukama madel.
Navolte rychlost mezi 1,6 — 3,2 km/h, tedy niZ&i rychlost, postavte se rovné, divejte se dopfedu a
zkuste se na pas postavit nejdfive jednou nohou. Teprve poté na pas stoupnéte i druhou nohou a
zacnéte cvicit. Jakmile si na pas zvyknete, mizete pomalu zvysit rychlost na 3 — 5 km/h a udrzet ji po
dobu 10 minut. Poté zafizeni pomalu zastavte.

CVICENI

Nejprve se naucte stroj ovladat. Dobfe si zapamatujte, jak pas rozjet, zastavit a jak usmeérnit rychlost.
Jakmile si na ovladani zvyknete, zkuste na pasu ujit 1 km stabilni rychlosti a pokuste se vylepsit ¢as.
Mélo by Vam to zabrat cca 15 — 25 minut. Poté zkuste ujit 1 km pfi rychlosti 4,8 km/h (doba trvani cca
12 minut). Cviceni nékolikrat opakujte. Poté si mlzete zvysit rychlost a uhel stoupani na dobu 30
minut. Tento postup Vam zarudi kvalitni cvi¢eni. Nepospichejte. Pamatujte, Ze cvi€enim si zlepSujete
zdravi a Ze by pro Vas mélo byt zabavou.

11




FREKVENCE

Optimalni frekvence cvi€eni je 3 — 5krat tydné po 15 — 60 minutach. Doporu€ujeme si nejprve udélat
harmonogram a toho se drzet. NedoporuCuje se zvySovat stoupani béhem pocate¢ni faze cviceni.
ZvySovani sklonu pouzijte teprve tehdy, az budete chtit zvySit intenzitu tréninku.

PRIPRAVA A SPALOVANI KALORIi

Chcete-li usetfit ¢as, je nejlepsi cvicit 15 — 20 minut. Zahfivaci faze by méla trvat kolem 2 minut za
rychlosti 4,8 km/h. Poté by mélo dojit ke zvySeni rychlosti na 5,3 a nasledné 5,8 km/h, vzdy po dvou
minutach. Poté vzdy co 2 minuty pfidavejte 0,3 km/h, dokud se Vam nezrychli dech. Pozor, dychani
nesmi byt obtizné. Pokracujte v béhu uvedenou rychlosti. Pokud zaznamenate problémy s dechem,
snizte rychlost na 0,3 km/h. Nakonec si ponechejte 4 minuty na pozvolné zmirnéni rychlosti. Pokud by
se Vam zvySovani naro¢nosti pomoci rychlosti zdalo nedostatec¢né, muzete zvysit naro€nost upravou
sklonu. Pozvolné zvySovani uhlu sklonu mize vyznamné ovlivnit naroénost cviku.

METODA SPALOVANI KALORIi - Toto cvigeni napomaha rychlej$imu paleni kalorii. Nejdfive cvicte
po dobu 5 minut pfi rychlosti 4 — 4,8 km/hod a poté co 2 minuty vzdy o 0,3 km/hod zrychlujte. Pokuste
se vytrvat po dobu 45 minut. Pro zvySeni intenzity se mizete pokusit vydrzet cvi€it zhruba hodinu.
Béhem cvic¢eni mlzete sledovat televizi. Jakmile za¢ne reklama, pfidejte 0,3 km/h a az skon¢i, vratte
se na puvodni rychlost. BEhem reklam tedy dojde k vétSi spotfebé kalorii. Ke konci cviéeni 4 minuty
zpomaluijte.

ODEV

Pro cvi€eni zvolte par dobrych bot neomezujicich pohyb. BEhem cvi€eni nic nepokladejte na bézici
pas nebo do mezer zafizeni. Zabranite tak pfipadnému opotfebeni a poSkozeni zafizeni. Oblékejte se
pohodiné.

ZAHRIVACI FAZE

Predklon

Mirné prohnéte kolena a predklorite se. Povolte
zada a ramena. Snazte se dosahnout na prsty u
nohou. VydrzZte 10 — 15 vtefin a tfikrate opakujte.

Protazeni stehen

Posadte se na rovnou podlahu. Jednu nohu
narovnejte a druhou pfikréte a pfitahnéte k té
prvni. Snazte se dosahnout na prsty natazené
nohy. Vydrzte 10 — 15 vtefin. Poté se uvolnéte.
Opakujte u obou nohou ftfikrat.

Protazeni lytek a Achillovych Slach

Oprete se rukama o zed nebo o strom a jednu
nohu natahnéte dozadu. Nohu zachovejte
napnutou a patu drzte pevné na zemi. Tladte na
zed nebo na strom. VydrZte v této poloze 10 — 15
vtefin. Opakujte tfikrat u kazdé nohy.

12




Protazeni étyrhlavého stehenniho svalu

Pravou rukou se chytnéte zdi nebo stolu, abyste
udrzeli rovnovahu. Poté natahnéte levou ruku
dozadu, chytnéte se za kotnik a tlacte nohu
smérem k hyzdim. Pokracujte, dokud neucitite
napéti ve stehennich svalech. Vydrzte 10 — 15
vtefin. Opakuijte tfikrat u obou nohou.

Protazeni krejéovského svalu

Posadte se tak, abyste méli podrazky naproti
sobé a kolena aby sméfovala ven. Chodidla
tlaCte ve sméru tfisel. Vydrzet 10 — 15 vtefin.
Opakuijte tfikrat.

13




POKYNY K OVLADANI

DISPLEJ

1. Okénko , Time“ (Cas): Zobrazuje &as cviéeni a b&hem klasického odpo&tu pogita od 0:00 —
99:59 min. Jakmile odpocet pfesahne uvedenou mez, zaéne pfistroj poditat znovu od nuly.
Pokud je nastaveno odpoéitavani, pfistroj odpocCitavad od nastaveného &asu k nule. Jakmile
odpocet dojde k nule, pfistroj se pozvolna zastavi. Poté se pfepne do pohotovostniho rezimu.

2. Okénko ,Distance“ (Vzdalenost): Zobrazuje ubéhnutou vzdalenost a béhem klasického
odpoctu pocita od 0,00 — 99,90 km. Jakmile odpocet pfesahne uvedenou mez, zaéne pfistroj
pocitat znovu od nuly. Pokud je nastaven odpocet, pfistroj odpocitava od nastavené hodnoty k
nule. Jakmile odpocet dojde k nule, pfistroj se pozvolna zastavi. Poté se pFepne do
pohotovostniho rezimu.

3. Okénko ,Pulse” (Srdeéni tep): Zobrazuje tepovou frekvenci uZivatele. Jestlize uZivatel
polozi obé& ruce na madla, snima¢ zaregistruje jeho tepovou frekvenci a zobrazi ji na displeji.
Tepova frekvence se zobrazuje v rozmezi 22 — 250 tepl za minutu. Uvedena data jsou pouze
orientacéni a nelze se na né odvolavat k Iékafskym Gcelam.

4. Okénko ,Calories” (Kalorie): Zobrazuje kalorie spalené b&hem cviCeni od 0 — 9999 cal.
Jakmile odpocet pfesahne uvedenou mez, zaéne pfistroj pocitat znovu od nuly. Pokud je
nastaven odpocet, pfistroj odpocitava od nastavené hodnoty k nule. Jakmile odpocet dojde
k nule, pfistroj se pozvolna zastavi. Poté se pfepne do pohotovostniho rezimu.

5. Okénko ,,Speed“ (Rychlost): Zobrazuje aktualni rychlost v rozmezi: 1,0 — 23 km/h (0,6 —
11,3 MPH).

14



6. Okénko ,Incline“ (Sklon): Zobrazuje aktualni uhel sklonu v rozmezi 0 — 20.

7. Okénko ,Matrix“: V manualnim nastaveni ukazuje trat' s uhlem sklonu a rychlosti ve stfedu
obrazovky. U pfrednastavenych program( znazorriuje zménu rychlosti a thlu sklonu.

FUNKCE TLACITEK

1. “Start” — Zmacknutim tohoto tlaCitka stroj zapnete.
2. “Stop” — Zmacknutim tohoto tlacitka stroj zastavite.

3. “Mode” - Tla¢itko zmény rezimu. Pomoci tohoto tlacitka mizete vybirat mezi odpoétem ¢asu,
vzdalenosti a kalorii.

4. “Program” — Pomoci tohoto tlacitka je mozno vybrat jeden z 24 pfednastavenych 2 dvou
uzivatelskych programu.

5. ,Speed +* — Za béhu timto tlacitkem zvysSite rychlost o 0,1 km/h Také jim mlzete navySovat
hodnoty pfi nastavovani ¢asu, vzdalenosti a kalorii.

6. "Speed -* — Za béhu timto tlaitkem snizite rychlost o 0,1 km/h Také jim muzete snizovat
hodnoty pfi nastavovani ¢asu, vzdalenosti a kalorii.

7. ’Incline +” - Za béhu timto tlaCitkem navysite uhel sklonu.

8. ’Incline -“ - Za bé&hu timto tlacitkem sniZite uhel sklonu.

9. ”"Volume start and stop” - Zmacknutim spustite nebo pferusite poslech hudby.
10. "Sound +” — Zmacknutim zvysite hlasitost.

11. "Sound —* — Zméacknutim sniZite hlasitost.

12. "Former music* - Zmacknutim prejdete na pfedchozi skladbu.

13. "Next music* - Zmacknutim prejdete na nasledujici skladbu.
OVLADANI
MANUALNI REZIM

Jakmile zafizeni zapnete, ovladaci panel vyda tahly zvuk. Po dvou vtefinach vstoupi stoj do
pohotovostniho rezimu. Zasurte bezpe€nostni kli€ a pomoci tlaCitka ,START" spustte pas. Pas se
zane pomalu pohybovat a hodnoty €asu, vzdalenosti a spalenych kalorii se za&nou v pfislusnych
okéncich odpocitavat. Rychlost mizete ménit mackanim tlacitek ,SPEED +“ a ,SPEED -“ a sklon
tlacitky ,INCLINE +“ a ,INCLINE -*.

REZIM ODPOCITAVANI

ODPOCET CASU

1. V pohotovostnim reZimu zmacknéte jednou tlagitko ,MODE*“ a okénko ,TIME® (&as) zablika.
Pfedvoleny &as je 30. Pomoci tladitek ,SPEED+” a ,SPEED-“ si navolte poZzadovany ¢as. Po
kazdém zmacknuti uvedenych tlacitek se €as zvySi nebo snizi o 1 minutu. Volitelny rozsah
nastaveni je 5:00 - 99:00 min.

2. Zmacknéte tlacitko ,START" a za¢néte cvicit. Jakmile stroj odpocita nastavenou hodnotu, sam
se zastavi. Za béhu Ize upravovat rychlost a uhel sklonu.

ODPOCET VZDALENOSTI

1. V pohotovostnim rezimu zmacknéte dvakrat tlacitko ,MODE“ a okénko ,DISTANCE®
(Vzdalenost) za¢ne blikat. Pfedvolena vzdalenost je 5,00 km. Zmac&knéte tladitka ,SPEED +“ a
+~PEED -“ a navolte si libovolnou vzdalenost. Po kazdém zmacknuti uvedenych tladitek se
vzdalenost zvySi nebo snizZi vzdy o 0,1 km. Vzdalenost Ize navolit v rozmezi je 0,5 — 99,00 km.

2. Zmacknéte tlacitko ,START" a za¢néte cvidit. Jakmile stroj odpoc¢ita nastavenou hodnotu, sam
se zastavi. Za bé&hu Ize upravovat rychlost a uhel sklonu.

15



ODPOCET KALORIi

1. V pohotovostnim rezimu zmacknéte tfikrat tlaitko ,MODE" a okénko ,CALORIE® (Kalorie)
zaCne blikat. Pfednastavena hodnota je 100 cal. Zmacknéte tlac¢itka ,SPEED +“ a ,SPEED -*
a navolte si hodnotu kalorii, které chcete spalit. Jednim zmacknutim zménite hodnotu o 10
cal. Rozsah predvolby je 20 — 990 kalorii.

2. Zmacknéte tlacitko ,START" a za¢néte cvicit. Jakmile stroj odpocita nastavenou hodnotu, sam
se zastavi. Za béhu Ize upravovat rychlost a uhel sklonu.

PREDNASTAVENE PROGRAMY

V pohotovostnim rezimu zmacknéte tlacitko ,PROGRAM® a zvolte jeden z 24 prednastavenych
programu (P1, P2, P3---P24). Vychozi doba trvani prednastavenych programu je 30:00 min.
Mackanim tlagitek ,SPEED +“ a ,SPEED -“ si navolte libovolny ¢as. Poté zmaknéte tlagitko ,START".
Jakmile ¢as dobéhne k nule, stroj se zastavi. Tabulka programu je uvedena nize:

. Pevna doba 30 minut/10=operacnich sekci
Program/Cas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
- Rychlost 1 1 4 3 4 3 5 4 2 5
Sklon 1 1 2 3 3 1 2 2 3 2
by Rychlost 2 5 4 6 4 6 4 2 5 2
Sklon 1 2 3 3 2 2 3 5 2 2
b3 Rychlost 2 5 4 5 4 5 4 4 3 2
Sklon 1 2 2 3 1 2 2 2 2 1
b4 Rychlost 3 6 7 5 8 5 9 6 4 3
Sklon 2 2 3 3 2 2 4 6 2 2
b5 Rychlost 3 6 7 5 8 6 7 6 4 3
Sklon 1 2 4 3 2 2 4 5 2 1
- Rychlost 2 8 6 4 5 9 7 5 4 3
Sklon 2 2 6 2 3 4 2 2 2 1
b7 Rychlost 2 6 7 4 4 7 4 2 6 2
Sklon 4 5 6 6 9 9 10 10 6 3
b8 Rychlost 2 4 6 8 7 8 6 2 3 2
Sklon 3 5 4 4 3 4 4 3 3 2
b9 Rychlost 2 4 5 5 6 5 6 3 3 2
Sklon 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2
Rychlost 2 3 5 3 3 5 3 6 3 3

P10
Sklon 4 4 3 5 6 7 7 5 3 3
Rychlost 3 5 8 8 9 5 7 6 3 2

P11
Sklon 4 5 6 6 9 9 10 10 6 3
Rychlost 3 5 5 4 4 6 4 2 3 4

P12
Sklon 3 5 6 7 10 10 10 10 6 3
Rychlost 3 5 7 8 9 10 5 4 4

P13
Sklon 1 2 3 4 5 5 4 3 2 1

16




14 Rychlost 2 4 6 8 10 10 8 6 4 2
Sklon 4 5 6 7 8 8 7 6 5 4
Rychlost 3 4 7 8 10 9 8 6 5 4

P15
Sklon 3 4 5 6 7 8 8 5 3 2
Rychlost 2 3 5 4 5 5 7 5 4 2

P16
Sklon 0 2 2 4 4 6 6 1 1 0
Rychlost 2 6 8 3 9 4 10 4 3 2

P17
Sklon 6 6 10 10 3 3 3 7 1 0
Rychlost 1 5 4 5 9 5 4 5 3 2

P18
Sklon 5 5 8 8 10 10 10 7 1 0
Rychlost 3 4 8 4 3 8 6 4 4 1

P19
Sklon 2 4 4 4 4 2 3 3 1 0
Rychlost 3 2 3 6 6 6 6 5 2 2

P20
Sklon 3 3 5 5 5 5 2 2 1 0
Rychlost 2 6 5 6 8 6 7 4 3 2

P21
Sklon 2 3 3 3 4 4 1 1 2 0
Rychlost 2 4 6 8 10 8 6 4 6 6

P22
Sklon 2 3 6 6 3 5 9 3 5 3
Rychlost 2 4 6 8 4 2 7 8 10 1

P23
Sklon 3 6 5 3 5 3 5 5 4 2
Rychlost 2 4 6 4 6 8 10 8 4

P24
Sklon 2 5 5 3 5 5 3 3 4 2

UZIVATELSKY PROGRAM

V pohotovostnim reZzimu zmacknéte tlagitko ,PROGRAM" a zvolte uZivatelsky program U1 nebo U2.
Predvoleny ¢as je 30:00. Mackanim tlacitek ,SPEED +“ a ,SPEED -“ si zvolte svUj ¢as a poté potvrdte
tla¢itkem ,MODE". Vstupte do nastaveni rychlosti a sklonu v kazdém programu. Mackanim tlagitek
~PEED +“, ,SPEED -“ a ,INCLINE +“ ,INCLINE -“ zvolte rychlost a sklon a opét potvrdte tladitkem
»,MODE?". Pokra&ujte v dal8§im programu a po kompletnim nastaveni zmacknéte ,START" pro spusténi.
Jakmile dojde odpocet k nule, pas se pomalu zastavi.

MERENI TEPOVE FREKVENCE

Jakmile snima¢ zaznamena srdecni tep, zobrazi jej na displeji.
1. Test pfed cvi¢enim

Postavte se obéma nohama na bocni listy a pevné obéma rukama uchopte Cidla méfeni tepu. Drzte
JE po dobu 20 vtefin. Vase aktualni tepova frekvence se zobrazi na displeji.

2. Test po cvieni

Postavte se obéma nohama na bocni liSty a pevné obéma rukama uchopte Cidla méfeni tepu. Drzte
po dobu 20 vtefin. Vase aktudlni tepova frekvence se zobrazi na displeji.

POZNAMKA: Neméfte si tep v prib&hu cvigeni. Vysledek by nemusel byt piesny.

17




REZIM USPORY ENERGIE

Zarizeni ma funkci Uspory energie. Pokud po dobu 4 minut nezaznamena pfistroj zadnou aktivitou,
prejde do rezimu Uspory energie. Displej se vypne. Znovu ho aktivujete stisknutim libovolného tlacitka.

MP3
Pokud je zafizeni zapnuto, pfipojte MP3 nebo jiné audio zafizeni. Hudbu muzete pfehravat pomoci

ovladaciho panelu.

1. Pokud pouzijete SD kartu nebo USB disk, ovlada se zvuk a vybér pisni pomoci ovladaciho
panelu.

2. Pokud pfipojite externi MP3 zafizeni, ovlada se zvuk a vybér pisni pomoci zvoleného audio-
zafizeni.

PREVOD JEDNOTEK A ZMENA SKLONU

A. Zmacknéte tlacitko ,START". Vyjméte a opétovné zasunte bezpecCnostni kli€. Rozsviti se
okénko ,SPEED" a Vy muzete zvolit svij preferovany systém. Mackanim tlacitek ovliviujicich
rychlost (SPEED +/-) volite mezi metrickym nebo palcovym systémem (S| — metricky systém,
Eng — palcovy systém). Po volbé zmacknéte tlaCitko ,START" pro potvrzeni a opustte
nastaveni.

B. V pohotovostnim rezimu drzte po dobu 3 vtefin soubézné tlacitka ,SPEED +“, ,SPEED -“ a
oNCLINE +*“ a ,INCLINE -“. Tim se dostanete do automatického nastaveni sklonu. Po
navoleni pfistroj vstoupi do pohotovostniho rezimu.

PRUVODCE PRI PROBLEMECH (CHYBY DISPLEJE)

Er-1: Po zapojeni zafizeni nereaguje
e Zkontrolujte zapojeni kabelu pocitace.
e  Zkontrolujte zapojeni mezi poCitatem a fidici deskou.

Er-2: Nefunguje nastaveni sklonu

Zkontrolujte pfipojeni motoru zdvihaciho mechanismu.
e  Zkontrolujte pfipadné poSkozeni motoru zdvihaciho mechanismu.
e  Zkontrolujte mozné poSkozeni fidici desky.
Er-3: Pfepét'ova ochrana
e Zkontrolujte spravnou hodnotu napéti v siti: AC220 - 240V.
Er-4: Vykonnostni pretizeni
e Zkontrolujte, zda néktera €ast zafizeni neni blokovana.
e Zkontrolujte, zda zafizeni nepotfebuje promazat.
e Zkontrolujte opotfebeni bézeckého pasu i desky.
e Zkontrolujte mozné poskozeni motoru nebo Fidici desky.
Er-5: Celkové pretizeni
o Opét zkontrolujte pfipadnou blokaci ¢asti zafizeni.
e Zkontrolujte stav oleje mezi pasem a bézeckou deskou.
e Zkontrolujte pfipadné opotfebeni pasu.

e Zkontrolujte moznou poruchu motoru nebo fidici desky.

18



Er-6: Nefunguje pohon
e Zkontrolujte spravné zapojeni dratll popfipadé zapojeni celého zafizeni v elektfiné.
o Ujistéte se, Ze neni poskozen motor.
Er-7: Chyba kontrolniho zafizeni
e Zkontrolujte zapojeni pocitace.
e Zkontrolujte zapojeni mezi poCitatem a fidici deskou.
SAFE: Porucha bezpeénostniho zamku
o Ujistéte se, ze bezpel€nostni kli€ je Fadné pfipojen.
e Zkontrolujte pfipojeni magnetickych jazyckovych kontaktu.
Displej nic nezobrazuje.
e Zkontrolujte elektrickou zasuvku.
e Provéite zapojeni zafizeni.
e Zkontrolujte stav elektrické pfipojky a stav pojistek. V pfipadé nutnosti pojistky vyménte.
A. Funkce bezpecnostniho klice

Jestlize vytahnete za jakékoliv situace bezpecénostni kli¢, zobrazi se na obrazovce ,SAFE® a zazni
vystrazny zvuk. Jestlize pas bézi, okamzité se zastavi. Tlaitka na kontrolnim panelu nebudou
fungovat bez zasunutého bezpecnostniho klice.

B. Rezim uspory energie

Zafizeni je vybaveno rezimem uspory energie. Pokud v pohotovostnim rezimu nedojde k pouziti
tlacitek po dobu 10 minut, systém piejde do usporného rezimu. Displej se automaticky uzamkne. Pro
opétovné probuzeni systému sta¢i zmacknout kterékoliv tlacitko.

C. MP3funkce (u vybranych typu)

Po zapnuti zafizeni zapojte MP3 zafizeni do audio portu. Pfistroj bude pfehravat hudbu a Vy mlzete
ovladat zvuk tlagitkem na zafizeni.

D. USB funkce (u vybranych typt)

Pomoci USB portu mlzete pfipojit USB nebo mobilni telefon. Po zapojeni USB mUzete pfehravat MP3
skladby. Mobil pfipojte pfes dobijeci kabel.

E. Vypnuti pasu
Kdykoliv mizete pas vypnout zmacknutim vypinace. Zafizeni se tim nijak neposkodi.
F. Pozor

1. PrFed pouzitim zafizeni zkontrolujte funkci bezpe¢nostniho zamku.

2. Pokud dojde k ne€ekané udalosti, vytrhnéte bezpe&nostni kli¢ pro rychlé zastaveni pasu. Poté
pouZzijte bezpe€nostni zamek. Systém se vrati zpét do nastaveni pro dalSi instrukce.

3. Pokud vyvstane néjaky problém, obratte se na vyrobce. Sami opravu neprovadéjte ani se
nepokousejte o nepovolenou Upravu zafizeni. Vyhnete se tak podkozeni pasu nebo urazu.

BEZPECNE CVICENI

Pfed cvicenim se poradte s Vasim lékafem. Mlze Vam doporudit spravnou frekvenci a intenzitu
cviCeni s ohledem na Vas vék a zdravotni stav. Pokud pfi béhu pocitite nevolnost, dusnost,
nepravidelny tep, pnuti na hrudi nebo jinou anomalii, okamzité pfestante cviCit. Pfed pfipadnym dalSim
cvicenim se poradte s lékafem. Pokud pouzivate zafizeni Castéji, muzete si zvolit mezi chiizi a
bé&hem. Pokud si nejste jisti nejvhodnéjsi rychlosti, fidte se nasledujicimi udaji:

Rychlost 1 - 3.0 km/h lidé se slabsi télesnou konstrukci

Rychlost 3.0 - 4.5 km/h méné pohyboveé zdatni jedinci
19



Rychlost 4.5 - 6.0 km/h lidé zvykli na klasickou chizi

Rychlost 6.0 -7.5 km/h lidé s rychlou chtzi
Rychlost 7.5 - 9.0 km /h jogging

Rychlost 9.0 - 12.0 km/h stfedné rychli bézci
Rychlost 12.0 - 14.5 km/h zkuSeni bézci
Rychlost nad 14.5 km/h profesiondlni bézci
POZOR:

e Chodci by si méli zvolit rychlost 6 km/h nebo nizsi.

e Bézci by si méli zvolit rychlost 8 km/h nebo vyssi.
UDRZBA
VAROVANI: PFed udrzbou se ujistéte, Ze je zafizeni vytazeno z elektfiny.

1. CISTENI (Celkové &isténi usnadni pouzivani a prodlouzi Zivotnost zafizeni.)

Zarizeni pravidelné zbavujte prachu. Vénujte pozornost obéma bo¢nim listdam pasu. Zabranite tim
proniknuti necistot do prostoru pod pas. Na pas nevstupujte ve Spinavé obuvi a nepokladejte na pas
nic, co by mohlo zpUsobit jeho znecisténi nebo poskozeni. Povrch pasu Cistéte hadfikem namocenym
v Cisticim prostfedku neobsahujicim alkohol. Zabrante praniku tekutiny k elektrickym komponentim
nebo pfimo pod pas.

VAROVANI: Pred odklopenim vika motoru vypnéte zafizeni z elektriky. Alespori jednou roéné vysajte
prostor pod krytem motoru.

2. MAZANI (Bézecky pas a specialni lubrikaéni olej motorového bézeckého pasu.)

BéZecky pas a béZzecka deska byly prfedem namazany. Tfeni pasu o béZeckou desku maze mit velky
vliv na Zivotnost zafizeni. Proto doporucujeme pravidelné mazani. TaktéZz doporuéujeme prabéznou
kontrolu bézecké desky. Pokud zpozorujete opotfebeni, kontaktujte zakaznicky servis.

Doporucéena lubrikace bézeckého pasu a bézecké desky:
e  P¥inizkém uzivani (méné nez 3 hodiny tydné) — jednou ro¢né
e P¥i stfednim uzivani (3-5 hodin tydné) — kazdych 6 mésicu
o P¥i €astém uzivani (vice nez 5 hodin tydné) — kazdé 3 mésice

e Vzdy pouzivejte pouze silikonovy oleje z nasi nabidky.
ZAKLADY UDRZBY

o Aby se prodlouzila zivotnost zafizeni, doporu€ujeme pas vypnout nejméné na 10 minut vzdy
po dvou hodinach béhu.

¢ Nedotazeny nebo pfili§ volny béZzecky pas muze negativné ovlivnit Va§ béh a také muze
zpusobit rychlejsi opotfebeni sou€astek pfistroje. Idealni je napnout pas tak, aby se pas dal
vytahnout nad desku do vyse 50 — 75 mm.

SPRAVNE VYPNUTI A VYSTREDENi PASU A REMENE

Pro zajisténi spravného chodu zafizeni a jeho maximalni efektivitu je potfeba pas spravné vycentrovat
a napnout. Polozte pas na rovnou zem a rozjedte ho rychlosti 6 — 8 mil/hod. Pozorujte, zda pas bézi
rovné. Pokud pas vybocluje vpravo, zastavte zafizeni a vytahnéte bezpecnostni kli¢. Poté pootocte
pravym regulaénim Sroubem o % otoCky po sméru hodinovych rucicek. Vlozte bezpe€nostni kli¢ zpét,
zapnéte stroj a nechte ho bézet. Pokud ani ted nebézi zcela rovné, opakujte postup, dokud se pas
nevycentruje.

20



e Obr. A — Pokud pas vybocuje vlevo, vypnéte zafizeni a vytahnéte bezpecnostni kli¢. Otocte
levym regulaénim Sroubem o 4 otdCky po sméru hodinovych rugicek. Poté zafizeni opét
zapnéte a nechte bézet. Postup opakujte, dokud se pas nedostane do stfedové polohy.

e Obr. B — Po vycentrovani se pas muze ¢asem opét vychylit a bude potfebovat opétovné
nastaveni. Vypnéte zafizeni a vyjméte bezpecnostni kli¢. Otacejte pravym i levym regulaénim
Sroubem o Y4 otacky po sméru hodinovych rucic¢ek. Poté se na pas postavte a zkontrolujte
jeho napnuti. Postup opakujte tak dlouho, dokud pas nema spravnou polohu (Obr. C).

UTAZENi PASU A REMENE

Béhem pouzivani dochazi také k uvolnéni hnaciho femene. Jednou za &as je potfeba jej upravit. PFilis
volny femen se da poznat takto: pokud na rozjetém pasu pocitujete kratkou prodlevu v pohybu, kdyz
na néj doslapnete, znamena to, Ze je femen nebo pas pfili§ volny. OdSroubujte ¢étyfi Srouby krytu
motoru a rozjedte pas rychlosti 1 km/h abyste bezpec¢né urcili, ktera ¢ast je volna. Postavte se na pas
a pevné uchopte pénova madla. Poté se snazte nohama zatlaCit na pas vice, nez je bézné.
Doporucujeme pouzit celou télesnou vahu.

e Pokud se pusobenim vahy pas nezastavi, pak ani femen ani béZecky pas nepotfebu;ji
dotahnout.

o Pokud se bézecky pas zastavi, ale soucasné bézi predni valec, znamena to, ze je bézecky
pas pouze mirné uvolnény. Pro vétsi bezpecnost je nutné jej dotahnout dle navodu
zminéného v predchozich kapitolach.

e Pokud po stlaeni pfestane bézet pas i pfedni valec, ale motor stale bézi, znamena to, zZe je
uvolnény femen motoru. Je nutné jej spravné napnout.

ZPUSOB NAPNUTi REMENE

Krok 1: Pomoci mince oteviete kryt motoru. Vlozte minci do otvoru, pfitlacte a pootodte o 90°.

Krok 2: OdSroubujte &tyfi Srouby zakladny motoru, ale nevytahujte je. Upravte regulaéni Sroub na
zakladni desce motoru pomoci vratku dle potfeby. Rukou muzete potahnout za hnaci femen, ktery se
nachazi mezi hfideli motoru a pfednim valcem. Pokud je femen pfilis volny, mizete ho zcela protodit.
Uplné napnuti femene moznost manipulace omezuje. Pokud se Vam podati femen napnout na 80%,
mélo by to byt dostadujici. Remen nastavte tak, aby byl napnut na 80%.

Krok 3: Zavfete prostor motoru a pomoci mince kryt motoru uzamknéte.

21



ROZLOZENE ZARIZENI

e 8 =
=4
\ /,/ 3 - - S—
) S o— £
\ o= o
. = __o—%
h = <o ? K =1
/ .@\ Ay
- 4 — \,
5 N -

‘/‘EW 16
53
27 116 ..
iE
9
@

~ .
X "
[} Rl By ¢
I
AR
s NSPR
5 ¢ Y
i %
T SN ';. <
78 A N e
1

9

2 .
% 8R

° @

22



SEZNAM DiLU

C. Polozka Popis Pocet C. Polozka Popis Pocet
1 Hlavni rédm 1 2 Sklopny drzak 1
Drzak ovladaciho
3L/R L/P sloupek 2 4 panelu 1
S5UR | L/P kloub madel 2 g | oklice transportniho 4
koleCka
7 Zakladna krytu 1 8L/R Pravy a levy konektor >
motoru krytu motoru
IL/R Spojnice zakladny 2 10 HFidel zdwhoveho 64 >
a krytu motoru mechanismu
Spojovaci sloupek Zesilena zakladna
11 drzadel 2 12 motorového Kkrytu 1
13 Univerzalni kloub 2 14 Matice 2
Pojistny kolik Tlakova podlozka
15 motoru 2 16 drzadla PC 2
17 Tlakova podlozka 1 18 Ty¢ madla 1
Naprava
19 transportniho 2 20 Dekorace sloupku 2
koleCka
21L/R Bocnice P/L 2 22L/R | Prava a leva bocnice 2
23 L/R Koman_enty 2 24 Kabel uzemnéni 1
bocnic
25 BéZecka deska 1 26 BéZecky pas 1
27 Drazkovany femen 1 28 \’/rchr,n kabel 1
ovladaciho panelu
29 §pqdn| kryt 1 30 Klavesnice 1
mériciho panelu
31LR | Reproduktor P/L 2 3p | Pohotovostni tlacitko 1
zastaveni
33 Klip bezp. kli¢e 1 34 | Zafizeni méfeni tepu 2
35 Zadni kryt 1 36 Horni kryt motoru 1
37L/IR Del’<oracn| kryt 2 38 Transportni kole¢ko 2
levého sloupku
39L/R | Kryty sloupku L/P 2 40 | Pfedni dekoraéni kryt 1
41 | Plocha podiozka | $6-6°$16°16 | 45 42 Zditka kabelu 2
niklova
43 Podlozka 2 44 Kryt kabelaze 2
Neklouzava Set Sroubu
45 podlozka 24 46 kloubového spoje 4
ox Pevné Casti
47 Uzavér G 11 48 reproduktoru 4
) Zditka
49L/R | Uschovny box P/L 2 50 bezpelnostniho 1
zapojeni
s Boénice levého
51 Kryt levé boc&nice L 1 52 madla R 1
53 Kryt pravé boCnice 1 54 Bocnice pravého 1
L madla R
Ozdoba levého Trojuhelnikovy
S5L/R madla 2 S6L/R dekoraéni kryt L/R 2

23




Zditka

Levy dekoraéni kryt

57 bezpecnostniho 1 58L/R v 2
Klice méfice tepu
59 Spodnikryt 1 60 Pevny ram 1
tepového snimace
Zadni dekoracni Y ,
61L/R kryt L/R 2 62L/R | Osvétleni madel L/P 2
63 Osvétleni madel 2 64 Neklouzava podloZka 16
65 Podnozni deska 2 66 Silikon 1
67 Stétec 1 68 Otvor pro maznici 1
69 Nalepka k USB 1 70 | Nalepka reproduktoru 2
71 | Nalepka klavesnice 1 72 Sroub M6*10 4
73 Sroub M12*25 4 74 Sroub M10*45 1
75 Sroub M10*65 1 76 Sroub M5*10 4
77 Sroub M5*25 10 78 Sroub M6*10 6
79 Sroub M6*12 16 80 Sroub M6*15 23
81 Sroub M8*15 22 82 Sroub M10*60 2
83 Sroub M10*50 2 84 Sroub M10+*85 2
85 Sroub M10*90 1 86 Sroub M12*65 4
o *1 D%
87 Sroub M10*45 2 88 Podlozka $6.6"12"116 | ¢
niklova
89 Podlozka g13+924'125 |, 90 Podlozka $11720"12.0 |
niklova niklova
91 Matice M4 niklova 2 92 Matice M8 niklova 4
93 Matice M10 niklova 9 94 Sroub M8*10 2
95 Sroub M8*80 2 96 Sroub M10*12 6
97 Sroub M6*40 1 98 Podlozka 01616 | ¢
niklova
99 Sroub M10%25 4 100 Jed”Od‘I‘(‘;rk‘)‘élzem”'c' 400 mm 7
101 Sroub M4*8 12 102 Pruzina 2
103 Sroub ST0.4*15 14 104 Sroub M6*12 4
* *: .
105 Podlozka 916923104 | 106 Sroub M6*40 18
niklova
107 Sroub M10*35 6 108 Podlozka $4.1%4.4*1 4
* *: . *
109 | Pruzna podiozka | $16°923104 | o 110 Sroub ST0.3"10 |,
niklova niklovy
111 Sroub M4*15 6 112 Sroub M2.5*8 15
113 Sroub M3+*8 34 114 Zadni nalepka 1

ovladaciho panelu

24




Stabiliza¢ni kolik

115 $6+22 2 116 Sroub ST4.0*15 50
motoru
117 Sroub ST3.0*15 16 118 Matice M5 niklova 4
119 Kli¢ M4 1 120 Kli¢ M5 1
121 Kli¢ M6 1 122 Kli¢ M8 1
123 Kli¢ M10 1 124 Kli¢ 13#14#17# 1
125 KIic 1722 1 126 KIic 34 otevieny | 1
otevieny
127 Sroub M6*8 4 128 Tlakova pruZina 2
129 Pfedni valec 1 130 Zadni valec 1
131 Kabel 150 mm 3 132 Jednoduchy kabel 450 mm 2
133 Zemnici kabel 450 mm 1 134 Jed”c’d‘g&lzem”'c' 500 mm 1
135 Filtr 1 136 Napajeci kabel 1
137 | Koncova zditka 1 138 Ochrana pred 1
pretizenim
139 AC motor 1 140 | Motor sklopného 1
zafizeni
141 MP3 kabel 1 142 Ovladani 1
143 | Ovladaci panel 1 144 | Spodni dekor. kryt 2
madla
145 | Konvexni podlozka 8 146 Tlumic 4
147 | Dekoracnivrchni 2 148 USB-PC panel 1
svétlo
149 Horni signaliza¢ni 1 150 Stredni signalizacni 1
kabel kabel
151 | Dolnisignalizacni 1 152 Klavesnice PC 1
kabel
153 Mikrovypinad 1 154 Reproduktor 4
Kabel osvétleni
155 Podsviceni 1 156 vrchniho zadniho 1
Krytu
Osvétleni zadniho Kabel drzadla na
157 krytu L 158 zadnim krytu L
Drat osviceni Zkrat. ovladani
159 zadniho krytu ! 160 rychlosti !
161 Zkrat. klavesa 1 162 Kabel zkrat. ovladani 1
sklonu sklonu
Zkrat. klavesa ;
163 rychlosti — spodni 1 164 HOIT!I k'at?el Zkrat. 1
, ovladani sklonu
drat
Zkrat. klavesa y :
165 rychlosti - vrchni 1 166 Levy’horm l’<abevl 1
drat tepového snimace
167 Pravy hovrnl kabel 1 168 Sp’odnvl kabel >
snimace tepu snimace tepu
169 Drzak panelu 1 170 Prichodka 1
171 Sroub M6*8 2 172 Ram sestavy 1
173 Ovladaci panel 1 174 PodloZzka pod nohy 1

25




SKLADOVANI

Uchovavejte béZecky pas v Cistém a suchém prostredi. Ujistéte se, Ze hlavni vypinac je vypnuty a Ze
stroj neni zapojen do elektfiny.

DULEZITA UPOZORNENI

e Tento pristroj odpovida standardnim bezpecnostnim pfedpisiim a je vhodny pouze pro domaci
vyuziti. Jakékoliv jiné pouzivani je zakazano a muze byt pro uzivatele nebezpecné. Za
jakoukoli Ujmu zpuUsobenou nespravnym a zakazanym zachazenim se strojem nejsme
zodpovédni.

e Pfedtim, nez zaCnete s tréninkem na béZeckém pasu, poradte se se svym Iékafem. Lékar by
mél posoudit, zda jste fyzicky zpUsobili stroj pouzivat a jakou namahu jste schopny
podstoupit. Nespravné cvi¢eni nebo pfepinani organismu muze uskodit VaSemu zdravi.

o Peclivé si pre¢téte nasledujici rady a pokyny ke cvi¢eni. Pokud pocitite b&éhem cviceni bolest,
nevolnost, Spatné se Vam dycha nebo mate né&jaké jiné zdravotni potiZze, ihned cviceni
ukoncete. Pokud bolest pretrva, okamzité navstivte Iékare.

e Tento béZecky pas neni vhodny jako profesionalni nebo Iékafska pom(icka. Také jej nelze
vyuzit k léEebnym ucelim.

e Snimac tepové frekvence neni lékafskym pfistrojem. Podava pouze orientani informace o
Vasi primérné tepové frekvenci a jakakoliv navrhovana tepova frekvence neni medicinsky

zavazna. Snimané data nemusi byt s ohledem na nekontrolovatelné lidské a okolni faktory
vzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalsi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejblizSi sbérné misto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomUzete prevenci negativnich
dopadl na Zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpist a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi béZny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNi PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacéni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroki
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamaéni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona ¢. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik a zakona ¢. 634/1992 Sb., o ochrané
spotiebitele, ve znéni pozdéjSich predpisli, a to i ve vécech témito zaru€nimi podminkami a
reklamacnim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.ro. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotiebitel” je osoba, kterd pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské &innosti.

26



-Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soudasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé €i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé& nebude stranami dohodnuto jinak.

Zarucni podminky
Zaruéni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozZi v délce 24 mésicu, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po uréitou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zarucni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poskozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedald v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, atd.)

e neodvratnou udalosti, Zzivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, & nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, Umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeli
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zboZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) &islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. NeprokazZe-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zdvada byla nahldSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonu a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pFipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaru€nich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zboZi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametrli. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

27



Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doru€eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihata delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ih(té, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: Qélnické 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

28



